AHKeTa Kojy NONMyHhaBajy AUPEKTOPH K012 32 YHuBep3uTeT y beorpany - Xemujcku
paxkyarer (Yb-X®D)

1.

Kommko HacTaBHUKA XeMHje 3anombaBaTte (30UpHO)?
VYkymnHo: 6

Komnuko mux je qumnomupano Ha Yb-X?

YkynHo: 5

Konuko \ux je qumioMupaio Ha cTyaujckoM nporpamy Y b-X® opujeHTHCaHOM Ka
HACTaBU XxeMuje?

YkynHo: 4

Jla i HalM AUTTIOMHPAHH CTYICHTH MOCE/yjy OYEKUBAaHU HUBO KOMIIETEHIIMja 32
npodecHjy HaCTaBHUK Xemuje?

a. Jla 3 100%
0. JlemuMu4HO 0 0%
. He 0 0%

Jla nmu Haly AMIJIOMUPAHU CTYACHTH MOCEY]y OUEKMBAaHU HUBO €TMUKUX KBaauTeTa?

a. Jla 2 67%
0. enmuMuaHO 1 33%
u. He 0 0%

Jla nu HalM AWMIIOMHUPAHU CTYACHTH MOCENY]y OUEKMBAHU HUBO COLIM]jaTHUX
BelrTnHa?

a. [la 3 100%
0. enmuMu4aHO 0 0%
1. He 0 0%

Jla v HaIlM AWIUIOMHUPAHU CTYACHTH MOCEY]y OYeKHBAaHH HUBO KOMYHHUKAIIMOHUX
cnocoonoctu?

a. [la 2 67%
0. JlemuMu4HO 1 33%
. He 0 0%

Jla i HaIM AUTIOMHUPAHH CTYICHTH HOCEYjy OYeKUBAHN HHBO 3Haa CTPAHOT
jesuka?

a. Jla 2 67%



0. JlemuMuyHO 1 33%
. He 0 0%

10. Jla v HaIM TUTUTOMUPAHH CTYICHTH TIOCEAY]y OYSKHBAHU HUBO BIIaamha
padyHapCKUM ajatuma’?

a. Jla 1 33%
0. JlemuMu4HO 2 67%
. He 0 0%

11. Jla v HaIM TUTUTOMUPAHH CTYJICHTH MOCEAY]y OYCKUBAHU HUBO PaJIHE JUCIHUILTUHE?
a. [la 2 67%
0. JlenumugHO 1 33%
1. He 0 0%

12. Jla i1 HaIllM TUTUIOMUPAHK CTYICHTH HCKa3yjy HHOBAaTUBHOCT y pelllaBamby Mpoodiiema
u3 o0nacTH HacTaBe xeMuje?

a. [la 2 67%

0. enmuMu4aHO 1 33%

1. He 0 0%
13. Jla 1 cy Hamm TUIUIOMUPAHU CTYIEHTH MOTUBUCAHU 32 /1aJb€ yUCHE U
ycaBpIIaBame?

a. [la 3 100%

0. enmuMu4aHO 0 0%

1. He 0 0%



